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Itt születtem

Tasnád Szatmár megye dél-
nyugati részén fekvõ kis mezõ-
város. Árpádkori település. Az
Érmellék központja volt, már
1879 elõtt rendezett tanácsú
városként szerepelt.

A legenda szerint nevét onnan
nyerte, hogy a református temp-

lom mögött elterülõ magaslaton régen egy
náddal borított tó volt, amit tós nádnak neveztek. Az egykori tós-
nádból született a Tasnád elnevezés.

A városnak jó a földrajzi helyzete, itt találkozik a síkság és a
domb. A lakosság jelentõs része mezõgazdasággal foglalkozik. Má-
sok a városban és a környéken mûködõ kisebb gyárakban, mûhe-
lyekben dolgoznak, vagy az egyre inkább virágzó turizmus terüle-
tén tevékenykednek, hiszen városunk jótékony hatású hévízfürdõ-
vel rendelkezik, balneológiai üdülõtelepként
ismert.

A termálfürdõ mellett más turisztikai látvá-
nyosságokkal is találkozik az ideutazó. Érdemes
meglátogatni a városházát, a római katolikus és
a református templomot, a múzeumot.

A kato-
likus és
a refor-
mátus
templom

A hévízfürdõben a turisták
is, mi is szeretünk lubickolni
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Itt találkozik a síkság és a domb

Tasnád
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Városunk kulturális élete igen gazdag és változa-
tos egyrészt azért, mert több nemzetiség hagyomá-
nyaiból táplálkozik (magyar, sváb román, roma),
másrészt pedig a város és környéke számos híres szü-
löttel büszkélkedhet: Bíró Lajos természettudós,
Harag György színházrendezõ, Nóti Károly kabaré-
szerzõ, Keresztessy Sámuel klasszikus festõmûvész,
Ady Endre és Kölcsey Ferenc költõ.

Mi, gyerekek szavalattal, énekkel, tánccal ve-
szünk részt az emlékükre tartott rendezvényeken
illetve a népi hagyományok ápolásában. Ma is élõ,
kedvelt népszokások a Szent Márton-napi lámpás fel-
vonulás és az utána következõ mulatság, a farsangi
bál, a Katalin-bál, a Mikulás-buli, az Úrnapi körmenet, a karácsonyi kán-
tálás, a húsvéti locsolás, a májusfa-állítás, a városnap.

Bíró Lajos zoológus és néprajzkutató új-guineai gyûjtõútjairól hozott 200
ezer állattal és közel 6000 néprajzi tárggyal gazdagította a Magyar Nem-
zeti Múzeumot. Ezernél több állatfajt maga fedezett fel, és írt le elsõként,
több százat ezek közül róla is neveztek el. A képeken a Bíró-gyümölcsga-
lambot és a Bíró-fürkészdarázst látjátok.

Szeretettel vár titeket a tavalyi 
IV. E osztály és tanítója, Sipos Zsófia

Ma is élõ népszokás a betlehemezés

Valaha itt náddal borított tó volt

Iskolánk román és magyar tagozat-
tal egyaránt rendelkezik, hasonlókép-
pen városunk gimnáziuma is, ahol
érettségi bizonyítvány vagy szakképe-
sítés között választhatnak a nagyobb
diákok. A kisebbek számára német
tannyelvû óvoda is mûködik. 

Reméljük, hogy rövid bemutatónk
meggyõzött arról, miért is olyan ked-
ves számunkra e csendes kis város, és
kedvet kaptatok a meglátogatására is.

Bíró Lajos Tasnádról 
indult, Új-Guineában 

szerzett világhírnevet


